Замеченные опечатки в книге:

Быков А.В., Митин И.В.,  Салецкий А.М. Оптика. Методика решения задач. ( 

М., Физический факультет, 2010.

Стр.4
В заголовке Главы 2 вместо «Давление и интенсивность схемы»

читать: «Интенсивность и давление света»

Стр.8
В строке над рис. 1.2 вместо «на рис 1.3: 
[image: image1.wmf]1
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читать: «на рис 1.3: 
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Стр.9
В подписи к рис. 1.3  « 
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читать: «
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Стр.13
В нижних строках вместо:

«Для призмы с преломляющим углом 
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читать:

«Для призмы с преломляющим углом 
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Стр.17
На рис. 1.12б  читать: расстояние Н1О1=-2 см; расстояние Н2О2=+2 см.

Стр.18
В 8-й строке снизу вместо: «SH1=-a+H1O1=-26см»

читать: «SH1=-a+H1O1=-22см»

Стр.21
Вместо:

«Из (1.24) и (1.25) получаем:
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читать:

«Из (1.24) и (1.25) получаем:
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Стр.21
В нижней строке ссылка не на формулу (1.9), а на формулу тонкой линзы.

Стр.22
Вверху вместо:
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читать:


[image: image16.wmf]см

f

a

f

a

x

об

об

1

,

76

=

-

×

=


Стр.24
В условии задачи 1.2.12 следует указать:

«показатель преломления воздуха n0=1»

В решении задачи 1.2.12 следует читать:
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Стр.31
В задаче 1.3.13 необходимо в условии и на рисунке задать положение переднего фокуса F.

Стр.32
В задаче 1.3.5 необходимо в условии задать показатель преломления стекла n=1,5.

Стр.39
Формулу (2.28) читать:
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Стр.50
В формуле вместо:
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читать:
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Стр.51
В формуле вместо:
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читать:
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Стр.80
В условии задачи 3.3.1 следует указать:

«длину волны излучения считать равной (=0,5 мкм»

Стр.81
В конце условия задачи 3.3.2 читать:

«5) допустимый размер D источника, при котором можно наблюдать все интерференционные полосы.»

Стр.81
Ответ к задаче 3.3.2 читать:

«1) Л(0,05 мм; 2) N(40; 3) -1,1см <x< 0,9см; 4) mmax (120, mmin (80; 5) D <100 мкм.»

Стр.81
В условии задачи 3.3.5 читать:

«Из тонкой собирающей линзы диаметром 2 см и фокусным расстоянием 50 см вырезана…» - далее по тексту.

Стр.102
В ответе задачи 4.2.5. в п. 1б) читать: 
[image: image24.wmf]0
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Стр.109
В ответе задачи 4.3.4. вместо 7/4 читать: 7/8.

Стр.126
В строке «Б. Как…» опечатка: будеТ.

Стр.127
В строке «1) главные дифракционные максимумы…» читать: 
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Стр.137
В таблице формулу для угловой дисперсии читать: 
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Стр.149
В условии задачи 6.2.8 вместо «(=500нм»

читать: «(=600нм».

Стр.150
В условии задачи 6.2.9 вместо «R1=98%»

читать: «R2=98%».

Стр.154
Дважды встречается формула (7.2), в результате необходимо в следующем издании произвести перенумерацию.

Стр.157
Формулу (7.11) читать: 
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(7.11)

Стр.157
В формуле (7.14) после знака равенства поставить знак «минус». 

Стр.158
В формуле (7.18) после знака равенства поставить знак «минус». 

Стр.170
Формулу 
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 читать:
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Стр.172
Формулу 
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 читать:
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Стр.175
В ответе к задаче 7.3.2. все величины должны иметь знак «минус», т.е.

Ответ: -0,16; -0,31; -0,67 и -0,92.

Стр.188
Градиент обычно обозначают не 
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Стр.197
Формулу (9.11) читать: 
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Стр.206
Формулу 
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читать: 
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Стр.209
Строку 
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читать: 
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Стр.212
В середине страницы исправить опечатки:

 «проекция его конца на плоскость, перпендикулярную вектору k, описывает эллипс…»:
Стр.226
Формулу в верхней строке читать:
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Стр.227
В конце решения задачи 10.2.11 убрать предложение: 

«Из этих двух уравнений определяем два неизвестных:
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Стр.228
В условии задачи 10.3.2 предпоследнее предложение читать: 

«При повороте поляризатора из этого положения на некоторый угол вокруг оси пучка интенсивность прошедшего света уменьшается в 2 раза, но остается в 2 раза больше минимальной.»

Стр.247
Вместо «Митин Игорь Васильевич»

читать: «Митин Игорь Владимирович»

Нахождение новых опечаток только приветствуется!
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